

---

## ВОСЕМЬ ЛЕТ НЕЗАВИСИМОГО СЛЕДСТВИЯ

15 января 2011 года – особая дата в истории российского следствия. Именно тогда, возвращаясь к традициям независимого следствия, доказавшего свою эффективность, Президентом РФ было принято решение о подчинении Следственного комитета России напрямую главе государства.

Сегодня плечом к плечу с опытными следователями трудится новое поколение офицеров, на вооружении которых современные возможности и новейшая криминалистическая техника. За восемь лет работы направлено в суд почти 800 тысяч уголовных дел, расследованных следователями СК России, из них свыше 70 тысяч – о коррупции. Привлечено к уголовной ответственности более 8 тысяч лиц, обладающих особым правовым статусом. Только в ходе предварительного следствия и процессуальных проверок возмещено почти 250 миллиардов рублей государству и гражданам, потерпевшим от преступлений.

В этот особенный день Следственный комитет России презентует [документальный фильм](#), рассказывающий о зарождении независимого следственного органа и его становлении в нынешнем виде, о разносторонней деятельности ведомства и специфике расследуемых нашими следователями преступлений.

15 Января 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1288884>